
平成30年度「学校満足度調査」（1学年）　平成30年11月実施

回答数286(99.7％) ①思う　　②やや思う　　③どちらとも言えない　　④あまり思わない　　⑤思わない

① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均

1 本校に入学して良かったと思いますか。 （1学年のみ） 54.5 34.6 9.8 0.7 0.3 1.58 69.5 22.5 7.0 1.1 0.0 1.40 58.0 30.0 7.4 2.8 1.8 1.60

2 本校に入学してどのように変わりましたか。

a 学習意欲が高まった。 33.2 36.7 18.2 9.4 2.4 2.11 38.6 35.8 15.4 7.0 3.2 2.00 30.0 40.6 17.3 7.1 4.9 2.16

b 勉強が楽しくなった。 12.6 36.7 32.5 13.6 4.5 2.61 24.2 32.6 27.4 10.5 5.3 2.40 14.5 30.7 29.3 15.9 9.5 2.75

c 部活動への取り組みが熱心になった。 60.1 18.5 12.2 4.9 4.2 1.74 56.5 25.6 11.9 2.8 3.2 1.71 49.5 23.0 17.3 5.7 4.6 1.93

d 社会や人間のありかたについて考えるようになった。 36.4 45.1 13.6 3.5 1.4 1.88 35.8 37.2 18.9 5.6 2.5 2.02 28.3 35.7 27.2 5.7 3.2 2.20

e 挨拶等の礼儀が良くなった。 29.7 39.5 24.1 4.9 1.7 2.09 33.7 40.0 21.8 3.5 1.1 1.99 21.9 37.1 29.3 8.1 3.5 2.34

f 交通マナーが良くなった。 26.9 36.4 29.4 5.6 1.7 2.19 30.5 34.0 27.4 6.3 1.8 2.15 20.1 33.6 31.1 10.2 4.9 2.46

g 読書をするようになった。 18.5 21.7 28.3 19.9 11.5 2.84 23.5 25.6 24.2 19.3 7.4 2.62 7.8 10.6 20.8 27.9 32.9 3.67

h 友人関係が良くなった。 48.6 32.2 13.6 3.5 2.1 1.78 48.4 32.6 14.7 3.2 1.1 1.76 41.7 32.9 20.8 2.5 2.1 1.90

i 先生が親身に指導してくれる。 36.4 38.1 20.3 4.2 1.0 1.95 43.9 36.1 16.1 2.1 1.8 1.82 37.8 38.9 18.0 3.5 1.8 1.93

3

4

　①学習指導　 50.7 26.2 38.5 -1.9 55.5 25.3 40.4 55.0 18.8 36.9

　②進路指導　 29.4 41.6 35.5 +4.1 22.6 40.2 31.4 23.6 41.5 32.6

　③部活動指導　 11.2 15.7 13.5 -1.6 12.0 18.1 15.1 11.4 17.3 14.4

　④生活指導　 1.7 4.5 3.1 +0.6 1.4 3.6 2.5 2.9 9.0 6.0

　⑤生き方考え方の指導 6.6 11.5 9.1 -1.6 8.5 12.8 10.7 7.1 13.4 10.3

5

6

　①受験対策　　　　　　 10.5 18.5 14.5 +1.1 7.4 19.4 13.4 7.1 16.8 12.0

　②分かりやすさ　　　 66.1 21.3 43.7 -2.2 69.5 22.2 45.9 66.3 20.0 43.2

　③考えさせること　　　 5.6 15.7 10.7 -2.5 10.5 15.8 13.2 7.8 18.6 13.2

　④集中させること　　　 4.5 9.1 6.8 +2.0 2.5 7.0 4.8 2.1 11.4 6.8

　⑤学ぶ楽しさ　 12.9 35.0 24.0 +1.1 10.2 35.6 22.9 16.7 33.2 25.0

第２ 合算

授業に要望したいことは何ですか。順位をつけて２つ
選びなさい。

第１ 第２ 合算
前年
比較

H30 H29 H28

指導を充実させてほしいことは何ですか。順位をつけ
て２つ選びなさい。

第１ 第２ 合算
前年
比較

第１

第１ 第２ 合算 第１ 第２ 合算

第２ 合算 第１



平成30年度「学校満足度調査」（2学年）　平成30年11月実施

回答数281(100％) ①思う　　②やや思う　　③どちらとも言えない　　④あまり思わない　　⑤思わない

① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均

1 本校に入学して良かったと思いますか。 （1学年のみ）

2 本校に入学してどのように変わりましたか。

a 学習意欲が高まった。 38.1 48.8 9.3 2.8 1.1 1.80 42.8 36.9 11.8 5.2 3.3 1.89 39.1 37.7 14.1 3.3 5.8 1.95

b 勉強が楽しくなった。 21.4 43.1 22.4 8.9 4.3 2.32 18.9 31.1 28.5 13.7 7.8 2.60 21.8 34.2 26.5 9.1 8.4 2.28

c 部活動への取り組みが熱心になった。 52.7 24.6 13.2 5.7 3.9 1.84 47.0 20.0 15.9 9.3 7.8 2.11 49.5 26.2 10.2 6.2 8.0 1.99

d 社会や人間のありかたについて考えるようになった。 38.4 35.2 20.3 3.9 2.1 1.96 28.1 35.6 24.1 8.1 4.1 2.25 31.3 36.0 24.7 5.5 2.5 2.06

e 挨拶等の礼儀が良くなった。 32.0 40.6 22.8 3.9 0.7 2.01 21.8 30.6 35.4 9.2 3.0 2.41 24.0 31.3 36.7 4.4 3.6 2.26

f 交通マナーが良くなった。 33.1 38.4 24.6 2.8 1.1 2.00 18.1 29.6 41.9 5.9 4.4 2.49 26.4 28.6 35.5 6.9 2.5 2.25

g 読書をするようになった。 34.9 29.2 18.1 13.5 4.3 2.23 17.4 14.1 17.8 23.3 27.4 3.29 14.9 17.5 23.3 18.9 25.5 3.08

h 友人関係が良くなった。 48.0 34.5 14.9 1.8 0.7 1.73 33.9 33.9 24.4 4.4 3.3 2.09 37.6 33.6 21.2 4.0 3.6 1.93

i 先生が親身に指導してくれる。 41.3 42.0 14.6 2.1 0.0 1.78 32.1 36.5 23.2 4.4 3.7 2.11 38.3 38.0 19.0 2.2 2.6 1.75

3

4

　①学習指導　 58.0 24.6 41.3 +0.5 49.4 32.2 40.8 50.6 24.6 37.6

　②進路指導　 25.3 39.5 32.4 -5.1 32.5 42.4 37.5 29.5 37.3 33.4

　③部活動指導　 10.7 17.8 14.2 +2.7 11.3 11.7 11.5 8.9 17.9 13.4

　④生活指導　 0.0 3.2 1.6 -0.3 0.4 3.4 1.9 2.2 4.1 3.2

　⑤生き方考え方の指導 5.7 14.2 10.0 +1.7 6.4 10.2 8.3 8.9 16.0 12.5

5

6

　①受験対策　　　　　　 8.2 31.0 19.6

　②分かりやすさ　　　 73.3 14.6 44.0

　③考えさせること　　　 10.3 21.7 16.0

　④集中させること　　　 3.2 10.3 6.8

　⑤学ぶ楽しさ　 5.0 22.4 13.7

合算 第１ 第２ 合算

授業に要望したいことは何ですか。順位をつけて２つ
選びなさい。

第１ 第２ 合算
前年
比較

H30 H29 H28

指導を充実させてほしいことは何ですか。順位をつけ
て２つ選びなさい。

第１ 第２ 合算
前年
比較

第１

第１ 第２ 合算 第１ 第２ 合算

第２



平成30年度「学校満足度調査」（3学年）　平成30年11月実施

回答数276(98.9％) ①思う　　②やや思う　　③どちらとも言えない　　④あまり思わない　　⑤思わない

① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均

1 本校に入学して良かったと思いますか。 （1学年のみ）

2 本校に入学してどのように変わりましたか。

a 学習意欲が高まった。 66.7 24.6 4.3 2.2 2.2 1.49 66.8 22.9 6.6 1.5 3.3 1.55 73.9 20.2 4.0 0.4 1.5 1.35

b 勉強が楽しくなった。 34.1 31.9 16.3 9.8 8.0 2.26 33.2 30.6 23.2 7.0 7.0 2.27 38.6 36.4 18.0 3.3 3.7 1.97

c 部活動への取り組みが熱心になった。 45.3 12.3 23.6 4.0 14.1 2.29 47.2 13.8 22.7 1.9 15.6 2.29 43.9 13.7 19.9 2.6 19.9 2.41

d 社会や人間のありかたについて考えるようになった。 47.1 32.2 13.8 4.0 2.9 1.83 46.1 25.1 17.7 6.6 5.5 2.03 49.6 27.6 16.2 1.8 4.8 1.85

e 挨拶等の礼儀が良くなった。 31.5 32.6 27.9 4.7 3.3 2.16 34.3 29.5 29.9 4.1 3.3 2.16 32.7 30.9 28.7 2.9 4.8 2.16

f 交通マナーが良くなった。 30.4 27.5 30.4 7.2 4.3 2.28 33.2 23.6 35.4 4.8 4.1 2.26 29.4 28.3 32.7 4.0 5.5 2.28

g 読書をするようになった。 15.2 15.9 16.3 19.2 33.3 3.39 16.2 12.9 21.0 16.2 34.7 3.43 13.6 12.5 19.1 19.9 34.9 3.50

h 友人関係が良くなった。 43.5 30.8 17.4 4.3 4.0 1.95 42.4 29.5 24.7 2.2 2.2 1.95 44.3 31.0 18.1 2.2 4.4 1.92

i 先生が親身に指導してくれる。 50.4 33.3 12.7 2.2 1.4 1.71 48.0 28.0 17.7 3.0 4.4 1.91 55.4 30.3 11.4 1.5 1.5 1.63

3

4

　①学習指導　 52.9 28.6 40.8 +2.4 43.6 33.2 38.4 56.3 28.7 42.5

　②進路指導　 30.8 47.1 38.9 +1.0 35.3 40.4 37.9 29.9 46.6 38.3

　③部活動指導　 3.6 2.5 3.1 -3.3 4.9 7.9 6.4 1.6 5.2 3.4

　④生活指導　 1.4 5.1 3.3 -0.3 3.0 4.2 3.6 2.8 6.0 4.4

　⑤生き方考え方の指導 10.1 15.2 12.7 -2.2 14.3 15.5 14.9 9.4 13.5 11.5

5

6

　①受験対策　　　　　　 38.0 30.1 34.1

　②分かりやすさ　　　 40.6 27.9 34.2

　③考えさせること　　　 8.3 19.2 13.8

　④集中させること　　　 7.2 11.6 9.4

　⑤学ぶ楽しさ　 5.1 10.5 7.8

授業に要望したいことは何ですか。順位をつけて２つ
選びなさい。

第１ 第２ 合算
前年
比較

第１ 第２ 合算 第１ 第２ 合算

H30 H29 H28

指導を充実させてほしいことは何ですか。順位をつけ
て２つ選びなさい。

第１ 第２ 合算
前年
比較

第１ 第２ 合算 第１ 第２ 合算



平成30年度「教育活動に関するアンケート」（保護者）　平成30年11月実施

回答数790（93.2％） ①思う　　②やや思う　　③どちらとも言えない　　④あまり思わない　　⑤思わない

① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均 ① ② ③ ④ ⑤ 平均

1 子供を三高へ入学させて良かった。 78.2 16.5 3.4 1.5 0.1 1.28 81.2 15.6 2.7 0.4 0.1 1.23 79.7 14.1 4.3 0.5 0.1 1.26

2 子供は、家庭学習時間を十分とっている。 19.2 31.1 24.2 18.5 6.8 2.62 20.3 32.1 22.2 17.3 7.8 2.60 18.2 28.1 22.7 19.0 8.5 2.68

3 子供は、明るく学校生活を楽しんでいる。 52.4 37.3 8.5 1.5 0.3 1.60 56.0 33.7 8.7 1.1 0.5 1.56 56.7 30.1 8.1 1.6 0.3 1.55

4 子供は、部活動を楽しんでいる。 52.3 32.2 10.6 2.7 1.8 1.69 57.6 26.4 11.1 2.8 1.5 1.63 53.6 29.1 9.2 3.5 1.9 1.68

5 子供の友人関係は、うまくいっている。 46.6 43.5 8.6 1.0 0.1 1.64 51.4 40.7 6.4 1.1 0.5 1.59 49.2 38.1 8.4 0.8 0.0 1.61

6 子供は、挨拶や礼儀が良い。 26.7 48.7 20.4 3.7 0.4 2.02 30.6 48.6 16.7 3.4 0.7 1.95 30.5 40.3 20.3 4.4 0.8 2.01

7 子供は、担任と意思の疎通ができている。 21.8 46.7 26.3 3.4 1.6 2.16 27.3 46.4 21.8 3.0 1.4 2.04 25.0 37.4 25.9 5.4 1.9 2.17

8 子供は、部顧問と意思の疎通ができている。 23.4 37.1 28.7 6.7 3.5 2.30 28.0 38.9 23.0 7.3 2.3 2.17 24.8 34.4 27.4 5.9 4.2 2.27

9 ( H30)保護者の立場で、部活動時間は適切であると感じる。
(~H29)保護者の立場で、部活動時間を長く感じますか。 27.3 34.9 21.3 10.9 5.2 2.31 14.1 11.9 27.7 24.2 21.5 3.27 14.6 11.9 28.4 24.8 18.6 3.19

10 教職員は、教科指導に熱心である。 43.8 43.4 10.9 1.6 0.3 1.71 48.0 39.9 10.1 1.4 0.4 1.66 46.9 37.5 11.5 0.8 0.3 1.67

11 教職員は、生徒指導に熱心である。 35.9 46.2 16.1 1.1 0.4 1.84 36.9 45.2 16.0 1.1 0.7 1.83 35.3 40.0 18.1 1.8 0.7 1.88

12 教職員は、部活動指導に熱心である。 36.5 38.1 19.5 3.7 1.4 1.95 40.9 36.7 17.5 3.5 1.2 1.87 37.6 35.0 18.3 3.5 1.8 1.93

13 教職員は、進路について親身に指導してくれている。 32.2 42.9 21.0 2.4 1.1 1.97 36.9 40.5 18.4 3.0 1.2 1.91 33.8 39.0 18.6 3.4 0.8 1.94

14 保護者は、学校の教育方針を良く知っている。 11.9 51.0 30.0 5.3 1.6 2.34 14.6 47.4 31.4 5.0 1.5 2.31 12.8 45.2 29.1 6.7 1.6 2.35

※設問9は今年度より設問内容を変更しています。

15

16

　①学習指導　 45.2 24.7 35.0 -2.8 49.4 26.1 37.8 48.8 26.4 37.6

　②進路指導　 27.6 39.8 33.7 -0.3 27.1 40.9 34.0 24.1 36.7 30.4

　③部活動指導　 1.1 3.7 2.4 -0.6 1.8 4.3 3.0 1.3 4.8 3.1

　④生活指導　 1.0 5.7 3.4 +0.5 1.1 4.7 2.9 1.2 4.0 2.6

　⑤生き方考え方の指導 24.7 25.6 25.1 +3.2 20.4 23.3 21.9 21.8 23.6 22.7

17

18

　①受験対策　　　　　　 12.3 24.2 18.2 -1.8 16.6 23.3 20.0 16.2 28.0 22.1

　②分かりやすさ　　　 38.1 17.7 27.9 -3.2 40.3 21.9 31.1 38.9 19.4 29.2

　③考えさせること　　　 21.5 25.1 23.3 +2.0 19.1 23.5 21.3 17.4 19.4 18.4

　④集中させること　　　 2.9 5.6 4.2 +1.4 1.8 3.8 2.8 1.9 5.0 3.5

　⑤学ぶ楽しさ　 24.8 25.7 25.3 +1.1 21.9 26.4 24.2 20.9 26.3 23.6

第１ 第２ 合算 第１ 第２ 合算
子どもが受ける授業に、第一番に留意してほしいこと
は何ですか、順位をつけて２つ選んでください。

第１ 第２ 合算
前年
比較

第２ 合算 第１ 第２ 合算
指導を一番強化してほしいことは何ですか、順位をつ
けて２つ選んでください。

第１ 第２ 合算
前年
比較

第１

H30 H29 H28


